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 COLLECTORS CATALOGUE 
   GST INCLUSIVE - PRICES EFFECTIVE 1 FEBRUARY 2016 

 

SEVEN SEAS ILLUSTRATED AUSTRALIAN 

HINGELESS STAMP ALBUMS 
 
 

These albums incorporate all the features which have made Seven Seas Hingeless 
Albums the world’s best-selling albums for Australian stamps: 
 
* Pages printed in two colours on heavyweight matt stock, with titles, release dates, 
perfs, designers’ names and interesting background information on each issue. 
 
* German-made polystyrol mounts firmly hold your stamps without disturbing the 
original gum. Polystyrol contains no chemical softeners or additives which can harm 
stamps. Under each mount is a photographic illustration of the stamp it contains, to 
help you mount stamps in their correct positions on the pages. 
 
* Albums contained in heavily-padded, 3-ring binders which enable pages to be 
opened out flat - a big plus over peg, post and spring-back binders. Binders are 
gold-blocked on spines. 
 
* Matching slipcases keep your collection clean and dust-free. 
 
* Annual Supplements released each January - many months ahead of competitors. 
 
Australia 
 

0113132S/C    Decimal Hingeless Album - 1966-2015 
  in 4 Volumes with Slipcases                            $1012.00 
0113132-1S/C   Decimal Vol 1 - 1966-87 with Slipcase $209.00 
0113132-2S/C   Decimal Vol 2 - 1988-2000 with Slipcase $297.00 
0113132-3S/C   Decimal Vol 3 - 2001-2010 with Slipcase $286.00 
0113132-4S/C  Decimal Vol 4 – 2011-2015 with Slipcase $291.50 
 

011316S/C  Pre-Decimal Hingeless Album - 1913-65 
  with Slipcase          $165.00 
 

011320S/C  Colonies Hingeless Album with Slipcase $220.00 
 

See Page 2 for replacement or additional binders and slipcases 
 

Album Leaves only: 
 

011505  Australian Hingeless Decimal 
  1966-2015   (500 pages)      $858.00 
 

011505-1  1966-1975   (35 pages)          $66.00 
011505-2  1976-1982   (39 pages)          $66.00 
011505-3  1983-1987   (38 pages)          $66.00 
011505-4A  1988-1991   (31 pages)          $52.80 
011505-5A  1992-1993   (22 pages)          $52.80 
011505-6  1994-1995   (27 pages)          $52.80 
011505-7  1996-1997   (24 pages)          $52.80 
011505-8  1998-1999   (28 pages)          $52.80 
011505-9  2000-2001   (27 pages)          $52.80 
011505-10  2002-2003   (24 pages)          $52.80 
011505-11  2004-2005   (25 pages)          $52.80 
011505-12  2006-2007  (28 pages)    $55.00 
011505-13  2008-2009  (34 pages)    $66.00 
011505-14  2010-2011  (33 pages)    $77.00 
035272  2012  (23 pages)    $55.00 
035372  2013  (22 pages)    $55.00 
035472         2014  (20 pages)                    $58.50 
 

0115070  Australian Hingeless Pre-Decimal 
  1913-1965   (44 pages)        $137.50 

 
SEVEN SEAS 2015 

ILLUSTRATED ALBUM SUPPLEMENTS* 
 

 

035571 2015 Australian Standard (no mounts)    $35.50 
 

035572 2015 Australian Hingeless (with mounts)    $61.00 
 

035577 2015 Australian Antarctic Hingeless    $7.50 
 

035573 2015 PNG Hingeless    $60.50 
 

035574 2015 New Zealand Hingeless    $66.00 
 

035584  2015 NZ Optional Pages Pack         $7.70 
 

035575  2015 Samoa Hingeless    $38.50 
 

035576  2015 Norfolk Is. Hingeless   $27.50 
 

035578  2015 Christmas Island Hingeless     $18.70 
 

035579  2015 Cocos (Keeling) Island Hingeless    $7.70 
035580  Nauru Hingeless (not printed for 2015)      N/A 
 

035581  2015 Pitcairn Island Hingeless   $33.00 
 

035582  2015 Fiji Hingeless     $33.00 
 
 

 
SEVEN SEAS ILLUSTRATED TERRITORIES 

HINGELESS STAMP ALBUMS 

 
Australia’s Territories and Dependencies issue some very interesting stamps - 
worth collecting on their own or as a new interest. Seven Seas Territories Hingeless 
Albums have all the features of the Australian Albums. Matching slipcases included.  
Territories Supplements are released each June. 
 

 
Papua New Guinea 
021331S/C  PNG Album 1952-2014 (2 Volumes)                 $990.00 
021422  Binder only  (32mm)    $22.00 
0214020  Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021523  1952-2014                    $935.00 
021523-1  1952-1972      $69.30 
021523-2  1973-1983      $69.30 
021523-3  1984-1990      $69.30 
021523-4  1991-1994      $53.15 
021523-5  1995-1998      $53.15 
021523-6  1999-2002      $53.15 
021523-7  2003-2005      $55.00 
021523-8  2006-2007      $55.00 
021523-9  2008-2009    $137.50 
021523-10  2010-2011    $154.00 
035273  2012      $77.00 
035373  2013      $82.50 
 

035473        2014      $60.50 
 
New Zealand 
021351S/C NZ Album incl. Opt Pgs 1953-2014                $1342.00 
021424 Binder only   (32mm)    $22.00 
0214020 Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021542 1953-2014 incl. Optional Pages                $1210.00 
021542-1 1953-mid1967                   *NEW*       $115.50            
021542-2  mid1967-1974           *NEW* $104.50 
021542-3 1975-1982   *NEW*   $99.00 
021542-4 1983-1987   *NEW*   $82.50 
021542-LI Life Insurance 1947/63-1982 *NEW*   $11.00 
021542-RD Ross Dependency 1957-1982 *NEW*   $11.00 
021542-5 1988-1991      $53.15 
021542-6 1992-1994      $53.15 
021542-7 1995-1996 incl. Optional Pages    $53.15 
021542-8 1997-1998 incl. Optional Pages    $53.15 
021542-9 1999-2000 incl. Optional Pages    $66.00 
021542-10 2001-2002 incl. Optional Pages    $66.00 
021542-11 2003-2004 incl. Optional Pages    $66.00 
021542-12 2005-2006 incl. Optional Pages    $66.00 
021542-13 2007-2008 incl. Optional Pages    $99.00 
021542-14 2009-2010 incl. Optional Pages    $99.00 
021542-15 2011-2012 incl. Optional Pages    $99.00 
035374 2013 Supplement      $55.00 
035384 2013 NZ Optional Pages      $6.60 
 

035474          2014 Supplement                       $66.00 
035484          2014 NZ Optional Pages      $7.70 
 
Pitcairn Islands 
021352S/C Pitcairn Album 1940-2014 (2 Volumes)            $605.00 
021425A Binder only   (32mm)    $22.00 
0214020 Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021537 1940-2014                    $550.00 
021537-1 1940-1975      $63.80 
021537-2 1976-1986      $63.80 
021537-3 1987-1994      $53.15 
021537-4 1995-1998      $53.15 
021537-5 1999-2002      $58.30 
021537-6 2003-2005      $58.30 
021537-7 2006-2007      $55.00 
021537-8 2008-2009      $55.00 
021537-9 2010-2011      $55.00 
035281 2012      $33.00 
035381 2013      $33.00 
 

035481         2014                      $33.00 
 
 *Prices subject to change without notice 
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Nauru 
021353S/C Nauru Album 1916-2011 (2 Volumes) $490.60 
021426A Binder only   (32mm)    $22.00 
0214020 Slipcase only       $22.00 
 

Album Leaves only: 
021535 1916-2011    $410.30 
021535-1 1916-1977      $66.00 
021535-2 1978-1984      $77.00 
021535-3 1985-1994      $55.00 
021535-4 1995-1998      $58.50 
021535-5 1999-2002      $55.00  
021535-6 2003-2005      $44.00 
021535-7 2006-2011      $55.00 
035280 2012 - not printed        N/A 
035380 2013 - not printed        N/A 
 

035480         2014 - not printed       N/A 
Norfolk Island 
021354S/C  Norfolk Is Album 1947-2014 (2 volumes)         $572.00 
 

021427A  Binder only   (32mm)    $22.00 
 

0214020  Slipcase only        $22.00 
 

Album Leaves only: 
021531  1947-2014                    $528.00 
021531-1  1947-1978      $69.30 
021531-2  1979-1986      $69.30 
021531-3  1987-1994      $53.15 
021531-4  1995-1998      $53.15 
021531-5  1999-2002      $53.15 
021531-6  2003-2005      $58.30 
021531-7  2006-2007      $49.50 
021531-8  2008-2009      $55.00 
021531-9  2010-2011      $49.50 
035276  2012      $27.50 
035376  2013      $27.50 
 

035476         2014                      $27.50 
Samoa 
021355S/C  Samoa Album 1987-2014                  $352.00 
 

021419A  Binder only   (32mm)    $22.00 
 

0214020  Slipcase only        $22.00 
 

021543  Album leaves 1987-2014                  $313.50 
035275  2012 - not printed        N/A 
035375  2013      $38.50 
 

035475         2014      $38.50 
 
Fiji 
021357S/C  Fiji Album 1953-2014 (2 Volumes)                  $605.00 
 

021428A  Binder only   (32mm)    $22.00 
 

0214020  Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021545  1953-2014                    $550.00 
021545-1  1953-1976      $53.15 
021545-2  1977-1986      $53.15 
021545-3  1987-1994      $53.15 
021545-4  1995-1998      $58.50 
021545-5  1999-2002      $58.50 
021545-6  2003-2005      $58.30 
021545-7  2006-2007      $55.00 
021545-8  2008-2009      $55.00 
021545-9  2010-2011      $55.00 
035282  2012      $33.00 
035382  2013      $33.00 
 

035482         2014       $33.00 
Australian Antarctic Territory 
021358S/C AAT Album 1957-2015   $148.00 
 

021429  Binder only   (25mm)    $22.00 
 

0214000  Slipcase only      $22.00 
 

021532  Album leaves only 1957-2015   $118.60 
 

 
Christmas Island 
021359S/C  Christmas Is. Album 1958-2014 (2 vols.)          $346.50 
 

021430  Binder only   (25mm)    $22.00 
 

0214000  Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021533  1958-2014                    $331.20 
021533-1  1958-1981      $53.15 
021533-2  1982-1989      $53.15 
021533-3  1990-1994      $43.50 
021533-4  1995-1998      $33.55 
021533-5  1999-2002      $33.55 
021533-6  2003-2005      $33.55 
021533-7  2006-2008      $33.00 
021533-8  2009-2010      $22.00 
035178  2011      $14.30 
035278  2012      $14.30 
035378  2013      $17.70 
 

035478         2014                       $18.70  
  

 
 
Cocos (Keeling) Island 
021360S/C  Cocos (Keeling) Is Album 1963-2014               $214.50 
 

021431  Binder only   (25mm)    $22.00 
 

0214000  Slipcase only      $22.00 
 

Album Leaves only: 
021534 1963-2014                    $187.00 
021534-1 1963-1987      $53.15 
021534-2 1988-1994      $53.15 
021534-3 1995-1998      $27.50 
021534-4 1999-2002      $22.00 
021534-5 2003-2005      $13.20 
021534-6 2006-2008        $9.90 
021534-7 2009-2010        $7.70 
035179 2011        $6.60 
035279 2012        $3.85 
035379 2013        $7.70 
035479 2014        $7.70 

 
 
 

All binders and slipcases are available in 
Blue, Brown, Burgundy and Green 

Please indicate your preference when ordering 
 
 

AUSTRALIAN ALBUM BINDERS & 
SLIPCASES 

 
Binders and matching slipcases are available for every album in our 
range. If your Seven Seas Album is too full, a matching binder will divide it 
into two volumes. 
 

 
021400 25mm binder, 3 x D-ring     $22.00 
021436-3 Pre-Decimal binder (25mm)    $22.00 
0214000 Slipcase for 25mm binder    $22.00 
021401 Junior binder (25mm, 2xD-ring)   $18.70 
 (no slipcase available)      
021402 32mm binder (3 x D-ring) 
 no title, gold-blocked on spine    $22.00 
021421� 32mm capacity binder (3 x D-ring), gold-blocked 
 on spine “Australia Hingeless�Album”�� ��$22.00�
 

 

32mm Binders with Volume Numbers: 

021436-1 32mm capacity binder (3 x D-ring), gold-blocked 
 on spine “Australia Hingeless�Album DECIMAL 
 VOLUME ONE”�� ��� � ��$22.00 

021436-2         VOLUME TWO       $22.00 
021442           VOLUME THREE        $22.00 
021436-4         VOLUME FOUR        $22.00 
021436-5         VOLUME FIVE       $22.00 
021436-6         VOLUME SIX      $22.00 
021436-7         VOLUME SEVEN        $22.00 
021436-8         VOLUME EIGHT        $22.00 
021436-9         VOLUME NINE        $22.00 
021436-10       VOLUME TEN        $22.00 
021436-11       VOLUME ELEVEN        $22.00 
021436-12 VOLUME TWELVE       $22.00 
021436-13 VOLUME THIRTEEN     $22.00 
021436-14 VOLUME FOURTEEN     $22.00 
 

0214020 Slipcase for 32mm binder      $22.00 
 

 
 

STANDARD STAMP ALBUMS 
 

Australian Standard Albums  
(without Stamp Mounts - Hinges required) 
 

Ideal for the collector who wants a well presented album, yet doesn’t want 
the additional expense of pages with hingeless mounts. Also for the 
collector who collects used stamps and wishes to mount them with stamp 
hinges. Annual supplements are  available and they are the same leaves 
as the Australian Hingeless Album - without polystyrol mounts for the 
stamps. 
 
 

011315S/C Australian Pre-Decimal Album  
 1913-1965 with slipcase   $121.00 
 

011507 Australian Standard Pre-Decimal Pages 
 1913-1965        $91.30 
 

011312S/C Australian Standard Decimal Album 
 1966-2015 in 4 volumes with slipcases $651.50 
   

0115014D Australian Standard Decimal Pages 
 1966-2015     $514.00 
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OTHER ALBUMS 

Australian Colonies Hingeless Album 
This album has spaces and single mounts for the postage stamps issued 
by the individual Colonies. A 25mm 3 D-ring binder contains a title page, a 
watermarks identification page, 64 illustrated album pages plus 6 divider 
pages – one for each Colony. Clear polystyrol mounts are positioned on 
each space to provide perfect protection for your stamps. 
 

011320S/C Album with Slipcase   $220.00 
021444 Binder Only   (25mm)    $22.00 
0214000 Slipcase       $22.00 
011321S/C Standard Album with Slipcase  $159.95 
 
 
Australian Frama Hingeless Stamp Album 
This is a special album for collectors of Australian Frama Stamps. A 25mm 
3 D-ring binder contains a title page and pages for all issues of Australian 
Frama stamps from the original ‘barred edge’ issue to the final issue in 
2003. 
 

011361S/C Album with Slipcase       $72.60 
021432 Binder only   (25mm)    $22.00 
 

 
Australian Maximum Card Album 
This is the only album specially produced to house Australian Maximum 
Cards issued or licensed by Australia Post. Into a 32mm capacity 3 D-ring 
gold-blocked binder we’ve put a special title page plus 20 loose leaf board 
pages each to take two Maximum Cards. There are spaces under each 
card for the issue date and title 
 
011347S/C Album with Slipcase      $75.00 
 

011517 Refill - 10 extra leaves      $25.00 
 

021437A Binder Only   (32mm)   $22.00 
 

0214020 Slipcase     $22.00 

Australian Sheetlets Hingeless Album 
Australian Sheetlets (usually comprising 10 gummed stamps with 
decorative border) are a new collecting interest. The Australian Hingeless 
Sheetlets Album with slipcase comprises a 32mm capacity gold-blocked 
binder with special title page, plus pages for the 110 (incl. 1K reprint) 
gummed sheetlets issued to December 2015 (incl. Trees Wooden 
sheetlet).  New pages issued each year. 
 

011373S/C Album with Slipcase   $330.00 

021443 Binder only   (32mm)    $22.00 
 

0214020 Slipcase      $22.00 
 

032727X Pack of 16 pages for Sydney Olympics 
 Gold Medalists (not included above)     $40.00 
 

032839X As above – 1K reprint     $40.00 
 

034441 Pack of 17 pages for Athens Olympics 
 Gold Medalists (not included above)    $44.00 
 

034672a Pack of 17 Pages for 2006 Commonwealth 
 Games (not included above)    $49.50 
 

034834X Pack of 14 pages for Beijing Olympics 
 Gold Medalists (not included above)    $39.60 
 

035235X Pack of 7 pages for London Olympics 
 Gold Medalists (not included above)   $23.10 
 
 

 

 
Australian Stamp Booklets Album 
Two 32mm capacity 3 D-ring binders contain title page plus 382 illustrated 
pages to contain the  decimal stamp booklets issued to the end of 2015, 
including the definitive ‘Koala’ and ‘Kanga’ reprints, exhibition overprints 
and Special Occasions booklets. Booklets are held securely in hingeless 
mounts. Supplement issued each year.  
 

011365S/C Album with Slipcase                                   $1023.00 
 
 

Booklets Package 
Suitable for those booklets not included in the Seven Seas Booklets 
Album, ie suitable for Prestige Booklets, Zodiac Booklets, AFL Booklets, 
Coin & Stamp Booklets.  The package consists of a quantity of album 
pages, plus twice that many GARD mounts 165x114mm to suit booklets 
measuring 156x104mm. 
 

034500A Pack of 25 plain pages  
 plus 50 mounts       $41.80 
 

034500B Pack of 25 ‘Australia’ pages  
 plus 50 mounts      $41.80 
 

034500C Pack of 50 plain pages  
 plus 100 mounts      $82.50 
 

034500D Pack of 50 ‘Australia’ pages   
 plus 100 mounts        $82.50 
 

 

 
 
 

ALBUM LEAVES 
 

 
Headed Album Leaves 
Set of leaves printed in two colours in the same style and format as Seven 
Seas Hingeless Albums with faint quadrille (graph paper) rule over the 
page. Ideal for collectors who lay out their own album pages or include 
material additional to that illustrated on the Seven Seas Album leaves and 
supplements. 
 

011502 Headed “Australia” 
 pack of 50 Standard leaves  $33.00 
021522 Headed “Papua New Guinea”  
 pack of 50 leaves   $49.50 
021541 Headed “New Zealand” pack of 50 leaves $33.00 
 

 

Unheaded Album Leaves 
These pages are the same size (245 x 278mm) and the same 110gsm 
matt paper as normal Seven Seas pages, but printed with a quadrille 
(graph paper) grid and a space at the top for your own heading. They will 
fit 3 or 4 ring binders. You can mount your stamps using stamp hinges or 
Seven Seas stamp mounts (see next page). Then you can use calligraphy 
or your computer to print your own headings. A great way to customise 
your own album or prepare sheets for exhibition displays.  
 
 

021552 White leaves (pack of 50) $33.00 
 
 

STOCK SHEETS  
 

These European-made stock sheets consist of a crystal clear polyester 
foil, free of softeners, which is permanently bonded to chemically neutral, 
tough, black photo card using a clear, synthetic adhesive. Your stamps will 
have lasting protection from sweating and rust. There are eight sizes of 
strip heights available in single sided sheets and all are punched to suit 
two, three or four ring binders. 
 

 
Single-sided: 
 

103001 1 strip,   245mm high (pack of 10)   $14.95 
103002 2 strip,   122mm high (pack of 10)   $14.95 
103003 3 strip,    82mm high (pack of 10)   $14.95 
103004 4 strip,    62mm high (pack of 10)   $14.95 
103005 5 strip,    48mm high (pack of 10)   $14.95 
103006 6 strip,    40mm high (pack of 10)   $14.95 
103007 7 strip,    34mm high (pack of 10)   $14.95 
103008 8 strip,    30mm high (pack of 10)   $14.95 
 
Double-sided stock sheets are no longer kept in stock, but specific 
orders can usually be filled.  Price $29.50 per pack of 10, any number of 
rows up to 8. 

Stock Sheet Binders/Slipcases 
 

021410����������Binder for stock sheets (25mm) 4 x D – ring $22.00 

021411         * Deluxe binder for stock sheets (32mm) 4 x D-ring $22.00 
0214110       * Slipcase for Stock sheet binder (32mm only) $22.00 
 

*Available in BLUE and BURGUNDY only 
 
 

SEVEN SEAS STOCK BOOKS 
 

The perfect way to store thematics, duplicates, accumulations or a 
permanent collection. Our stockbooks are craftsman made in  Germany 
with double page glassine interleaving and measure 230 x 305mm with 9 
strips to a page. 
 

111150 16 page Stockbook with whiteboard pages      $18.95 
111151 32 page Stockbook with whiteboard pages   $29.95 
111155 64 page Stockbook with whiteboard pages     $55.00 
 

111152 16 page Stockbook with blackboard pages    $20.95 
111153 32 page Stockbook with blackboard pages   $34.95 
111154 64 page Stockbook with blackboard pages   $65.95 
 

 
SPECIAL EVENT SOUVENIR 

(SES) SHEETS ALBUM 
 

Australia Post has produced many of these SES Sheets which 
commemorate particular events or personalities, but storage has been 
difficult – until now! A combination of the top-quality, German-made 
VARIO-G binder and matching slipcase, plus clear sheet-protectors for 
items up to 210 x 297mm, is perfect for SES sheets. Sheet protectors are 
made of clear plastic free of any chemical softeners, and are closed on 3 
sides. 
 

025111  4-ring Vario-G binder and slipcase 
  in blue, green and red $71.50 
 

025112     Sheet protectors                       pack of 5     $11.00 
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GOLD MEDALLISTS FDCs 
 

033333       Sydney  2000 Offset (16) 100.00 
033334       Sydney  2000 Digital (16) 160.00 
033335       Athens   2004 Offset (17) 110.00 
033337       Beijing   2008 Offset (14) 100.00 
033338       Beijing   2008 Digital(14) 150.00 
033339 London 2012 (7) $38.50 
 

STAMP PACKETS 
 

These are just a few from our huge selection. They contain top-quality, 
used stamps. A great way to build-up your collection without spending a 
fortune. 
Countries 
040013 150 Australian Pre-Decimal   $8.25 
040009 500 Australian Dec & Pre-Dec $16.50 
040011 50  Australian States $30.00 
0404605 500 New Zealand  $22.00 
0401661 100 British Pacific Islands   $9.90 
040115 50 Andorra - French (mint) $27.50 
040114 50 Andorra - Spanish (mint) $33.00 
 
 

Stamps on Paper (may contain duplicates) 
0400093 Australia mix 300g  $11.00 
0400094 World mix 300g  $25.00 
041051 Mission Mix 1000 pack $10.45 
 

Themes 
040096 250 World Thematics  $5.50 
0400271 200 Birds (display pack)    $16.50 
040033 200 Butterflies (display pack)   $16.50 
0400483 200 Fish and Sealife (display pack)   $16.50 
040054 200 Flowers (display pack)   $16.50 
040083 300 Ships & Boats     $27.50 
040091 200 Railways (display pack)   $16.50 
04005600 200 Horses     $16.50 
040703 500 World (window display pack)   $12.10 
040707 1000 World (window display pack)   $19.80 
 

Please ask for a listing of stamp packets available 
 

JUNIOR COLLECTOR'S KIT 

 
0450011 250 Thematic stamps, tweezers, a quality  
 16 page stockbook, perforation gauge and  
 How to Start Stamp Collecting guide book $22.00 
 

SEVEN SEAS MOUNT PACKS 
 
 

Clear Plastic Mount Packs 
 
Cat. No.          Pack     Back     Size (mm)  (W x H) 
 

123002      50        Clear     27 x 30     $5.50 
123003      50        Clear     29 x 34 (KGV)        $5.50 
123006      50        Clear     26 x 33 (ROOS)       $5.50 
123007      50        Clear     29 x 42     $5.50 
123011     50        Clear     42 x 30     $5.50 
 
"Big Bag of Mounts" Pack 
 
Buy your mounts in bulk and save! Comprises a box of 600 clear-back 
stamp mounts in a range of strip, block and miniature sheet sizes. Cut 
them to size with the mount guillotine below. Mount packs of 50 each, in 
12 formats easily worth $100.00 or more!  Weight approx. 650 grams. 
 

122001      $55.00 
 

ACCESSORIES 
 
Illuminated magnifiers make the subject clear, bright and 
easy to view. Glass lenses. 
 

131126 83mm diameter 3 x magnification   $13.00 
131127 32mm diameter 4 x magnification with cover  $20.00 
131128 ‘5in1’ Pocket Magnifier 2.5x + 10x 
 incl. UV lamp, LED torch and pen   $22.00  
 
 

Stamp Tweezers - made of strong construction, heavily 
chrome plated and supplied in a protective sleeve. 
 

1311245   Straight Spade  12cm        $9.50 
1311246   Bent Spade   12cm       $9.50 
1311249 Deluxe straight spade 15cm   $19.00 
1311250 Deluxe bent spade  15cm   $19.00 
 

 
 
Stamp Perforation Gauge 
 

131120 Lighthouse perf gauge & watermark detector       $2.75 
 

Prinz Stamp Hinges 
These top quality German hinges peel easily from your stamps and album 
pages without tearing either.  Perfect for collections or club circuit books. 
 

131112 Packet of 1,000 folded            $4.95 
 

Mount Guillotines 
Lighthouse brand from Germany.  Perfect with our BIG BAG OF MOUNTS 
 
131111 Cuts up to 180mm deep    $50.00 
 

 
AUSTRALIA POST ANNUAL COLLECTIONS 

 
Each collection comprises a colour printed, gold blocked album plus a mint 
copy of every gummed stamp issued during that year. Hingeless mounts 
in the albums enable you to display the stamps. Slipcases are included. 
 

0400170 1981      $49.50 
0400171 1982      $55.00 
0400172 1983      $66.00 
0400173 1984      $55.00 
0400174 1985      $55.00 
0400175 1986      $55.00 
0400176 1987      $77.00 
0400177            1988    $132.00 
0400178 1989      $71.50 
0400179 1990      $88.00 
0400180 1991      $88.00 
0400181 1992      $99.00 
0400182 1993    $104.50 
0400183 1994    $115.50 
0400184 1995    $104.50 
0400185 1996    $104.50 
0400186 1997    $104.50 
0400187 1998    $104.50 
0400188 1999    $105.00 
0400289 2000    $175.00 
0400290 2001    $132.00 
0400291 2002    $132.00 
0400292 2003    $143.00 
0400293      2004    $154.00 
0400294      2005    $143.00 
0400295 2006    $154.00 
0400296 2007    $154.00 
0400297 2008    $165.00 
0400298 2009    $154.00 
0400299 2010    $165.00 
0400300 2011    $154.00 
0400301 2012    $165.00 
0400302 2013    $185.00 
0400303 2014    $154.00 
0400304 2015    $154.00 

 
AUSTRALIAN MOUNTED YEAR SETS 

 
 
All Australian Decimal Stamp Sets for the years 1966-2014 are now 
available mint unhinged and mounted on Seven Seas album pages, ready 
for your album. These year sets contain many issues not included in 
Australia Post year Albums including gutter pairs and frama stamps. 
 

0400141 1966    $160.60 
0400142 1967/68      $80.30 
0400144 1969      $44.00 
0400145 1970      $61.60 
0400146 1971  (Christmas supplied as 7 singles only)    $75.90 
0400147 1972      $56.10 
0400148 1973      $48.40 
0400149 1974      $46.20 
0400150 1975      $33.00 
0400151 1976      $30.80 
0400152 1977      $38.50 
0400153 1978      $33.00 
0400154 1979      $51.70 
0400155 1980      $44.00 
0400156 1981      $49.50 
0400157 1982      $59.40 
0400158 1983      $56.10 
0400159 1984      $77.00 
0400160 1985      $77.00 
0400161 1986      $95.70 
0400162 1987    $104.50 
0400163 1988    $112.20 
0400164 1989    $106.15 
0400165 1990    $148.50 
032082M 1991    $103.40 
032152M 1992    $159.50 
032212M 1993    $136.95 
032262M 1994    $208.45 
032322M 1995    $230.45 
032402M 1996    $207.35 
032472M 1997    $206.25 
032572M 1998    $252.45 
032672M 1999    $224.95 
032772M 2000    $338.80 
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032872M 2001    $288.20 
032972M 2002    $216.15 
034372M 2003    $246.95 
034472M 2004    $248.60 
034572M 2005    $280.50 
034672M 2006    $285.20 
034772M 2007    $358.60 
034872M 2008    $524.70 
034972M 2009    $403.70 
035072M 2010    $397.65 
035172M 2011    $362.90 
035272M 2012    $462.00 
035372M 2013    $467.50 
035472M 2014    $469.90 
035572M 2015    $461.00 

 
 

AUSTRALIA POST TERRITORIES 
COLLECTIONS 

 
 
Introduced by Australia Post in 1994, these collections include all the 
traditional gummed stamps issued during the year for Australian 
Territories. Holding the  1995 collection is a prestigious black, 3-ring, 
32mm capacity binder. 
 

0400189 1994  First edition        $88.00 
0400190 1995  with binder       $66.00 
0400191 1996 Including Norfolk Island    $77.00 
0400192 1997 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400193 1998 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400194 1999 Excl. Norfolk Is.      $44.00 
0400195 2000 Excl. Norfolk Is.      $44.00 
0400196 2001 Excl. Norfolk Is.     $44.00 
0400197 2002 Excl. Norfolk Is.      $49.50 
0400198 2003 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400199 2004 Excl. Norfolk Is.      $44.00 
0400200 2005 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400201 2006 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400203 2007 Excl. Norfolk Is.     $44.00 
0400204 2008 Excl. Norfolk Is.     $44.00 
0400205 2009 Excl. Norfolk Is.     $49.50 
0400206 2010 Excl. Norfolk Is.    $38.50 
0400207 2011 Excl. Norfolk Is.    $80.00 
0400208 2012 Excl. Norfolk Is.    $55.00 
0400209 2013 Excl. Norfolk Is.    $66.00 
0400210 2014 Excl. Norfolk Is.    $55.00 
0400211 2015 Excl. Norfolk Is.    $55.00 
 

FIRST DAY COVER ALBUMS 
 

 

PW First Day Cover Albums with Slipcases 
Specifically produced for serious First Day Cover collectors, these albums 
feature large 4 arch ring binders, illustrated pages and sturdy PVC pockets 
to hold pages and covers. Matching slipcases are included. 
 

Australia PW FDC Albums & Slipcases 
023221-1 Vol.1:  No.1 - 104  $110.00 
023221-2 Vol.2:  No.105 - 202  $110.00 
023221-3 Vol.3:  No.203 - 282  $110.00 
023221-4 Vol.4:  No.283 - 341  $110.00 
023221-5 Vol.5:  No.342 - 397  $110.00 
023221-6 Vol.6:  No.398 - 447  $110.00 
023221-7  Vol.7:  No.448 - 494  $110.00 
023221-8  Vol.8:  No.495 - 556  $126.50 
023221-9 Vol.9:  No.557 - 635  $175.00 
023221-10 Vol.10:  No.636 - 692  $148.50 
023221-11 Vol.11:  No.693 - 794  $220.00 
023221-12 Vol.12:  No.795 - 864  $192.50 
023221-13 Vol.13: No.865 - 918  $165.00 
023221-14 Vol.14: No.919 - 970  $170.00 
023221-15 Vol.15: No.971 - 1018  $170.00 
023221-16 Vol.16: No.1019-1068  $170.00 
023221-17 Vol.17: No.1069-1143  $225.00 
023221-18 Vol.18: No.1144-1198  $195.00  
 

 

 
Australia Supplements (issues July-June) 
033312 2000/2001 incl. GM Offset  (557-611)   $85.00 
033313 2001/2002 incl. GM Digital (612-635)   $55.00 
033314 2002/03  (636-662)          $55.00 
033315 2003/04  (663-692)          $55.00 
033317 2004/05 incl. GM (693-740)    $85.00              
033319 2005/06 incl. Comm Games (23pgs) (741-794)  $95.00 
033322 2006/07  (795-826)          $70.00 
033323 2007/08  (827-864)          $90.00 
033324 2008/09 (865-918)  $125.00 
033325 2009/10 (919-970)  $130.00 
033326 2010/11 (971-1018)  $130.00 
033327 2011/12 (1019-1068)  $130.00 
033328 2012/13 (1069-1143)  $185.00 
033329 2013/14 (1144-1198)  $150.00 
033330 2014/15 (1199-1253)  $165.00 

 

PW FDC Binders, Slipcases & Refills 
023221B PW FDC Album Binder         $25.00 
022150SC PW Slipcase for above         $25.00 
023222 Spare Plastic Pages         5 for     $12.50 
023223 Spare Plastic Pages with blank inserts   5 for    $18.50 
 

Territories PW FDC Albums & Slipcases 
023227S/C Australian Antarctic Territory (1-64) $166.00 
023228S/C Christmas Island   (1-129) $250.00 
023229S/C Cocos (Keeling) Island  (1-47) $130.00 

PW FDC Supplements (issues July-June) 
 

Australian Antarctic Territory 
0332197 2000/2001  (29-31)      $4.95 
0332198 2001/2002  (32)       $3.50 
0332199 2002/2003  (33-34)      $3.95 
0332200 2003/2004  (35)       $3.50 
0332201 2005/2006  (36)       $3.50 
0332202 2006/2007  (37)       $3.50 
0332203 2007/2008  (38)       $3.50 
0332204 2008/2009 (39-44)    $12.75 
0332205 2009/2010 Not Issued 
0332206 2010/2011 (45-48)      $9.00 
0332207 2011/2012 (49-52)      $9.00 
0332208 2012/2013 (53-57)    $12.00 
0332209 2013/2014 (58-61)    $10.00 
0332210 2014/2015 (62-64)    $12.95 

Christmas Island 
0332295 2000/2001  (41-43)      $4.95 
0332297 2001/2002  (44-49)      $8.00 
0332299 2002/2003  (50-53)      $6.95 
0332302 2003/2004  (54-58)      $9.50 
0332303 2004/2005  (59-65)    $13.50 
0332305 2005/2006  (66-72)    $13.50 
0332307 2006/2007  (73-77)    $11.00 
0332309 2007/2008  (78-84)    $15.00 
0332311 2008/2009 (85-89)    $11.25 
0332313 2009/2010 (90-94)    $11.50 
0332315 2010/2011 (95-102)    $18.00 
0332317 2011/2012  (103-108)    $13.50 
0332319 2012/2013 (109-116)    $13.50 
0332321 2013/2014 (117-123)    $18.00 
0332323 2014/2015 (124-129)    $19.50 

Cocos (Keeling) Island 
0332296 2000/2001  (23)       $3.25 
0332298 2002/2003  (24-25)      $3.95 
0332300 2003/2004  (26-27)      $4.50 
0332304 2004/2005  (28)       $3.50 
0332306 2005/2006  (29-30)      $4.50 
0332308 2006/2007  (31)       $3.50 
0332310 2007/2008  (32)       $3.50 
0332312 2008/2009 (33)       $3.00 
0332314 2009/2010  Not Issued 
0332316 2010/2011 (34-35)      $4.50 
0332318 2011/2012 (36-39)      $9.00 
0332320 2012/2013 (40-42)      $7.50 
0332322 2013/2014 (43-44)      $5.00 
0332324 2014/2015 (45-47)    $10.50 

Crown First Day Cover Album 
A quality album suitable for your collection of Australian First Day Covers. 
The binder and pages are listed separately to choose the pages required. 
 

023301 Binder only      $22.00 
023301SC Slipcase             $22.00 
023302 Refill-1Pocket  (220x295mm)      $2.20 
023303 Refill-2Pocket (220x145mm)      $2.20 
023304 Refill-3Pocket (220x93mm)      $2.20 
 
 

 
Seven Seas 711 Cover Album 
Economically priced, this Cover Album comprises a strong, vinyl-covered 
binder 280x150mm with 18mm capacity 2-ring binding mechanism. Inside 
the binder are 25 transparent PVC pocket pages, 250x125mm each with a 
black backing board. Each page holds two covers - one each side of the 
backing board – the album holding 50 covers. Especially made for FDCs 
and PSEs. 
 

021398 Album Complete    $19.95 
021454 Binder only    $11.00 
021580 Refill - 25 leaves    $11.00 
 

STAMP PACK ALBUMS 
 
PW Australian Stamp Pack Albums & SCs 
 

Albums (including slipcases) designed for storing Post Office Stamp Packs. 
 

022100-1   Vol.1:1-66   (11/69-11/79) $125.00  
022100-2   Vol.2: 67-105   (2/80-11/83) $125.00 
022100-3   Vol.3 106-160   (2/84-11/88) $125.00 
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022100-4   Vol.4:161-206   (2/89-10/92) $110.00 
022100-5   Vol.5: 207-264   (1/93-11/96) $120.00 
022100-6   Vol.6: 265-310   (1/97-12/99) $120.00 
022100-7   Vol.7: 311-347   (1/00-12/01) $110.00 
022100-8   Vol.8: 348-381   (2002-03)   $100.00 
022100-9   Vol.9: 382-417   (2004-05)  $110.00 
022100-10  Vol.10: 418-459   (2006-07)  $125.00 
022100-11 Vol.11: 460-511  (2008-09)  $140.00 
022100-12 Vol.12: 512-570  (2010-11)  $175.00 
022100-13 Vol.13: 571-598  (2012)  $120.00 
022100-14 Vol.14: 599-631  (2013)  $125.00 
022100-15 Vol.15: 632-665  (2014)  $120.00 
 

PW PO Pack Supplements (issues Jan-Dec) 
033230 1986   (126-136)    $19.95 
033231 1987   (137-149)    $19.95 
033232 1988   (150-160)    $19.95 
033233 1989   (161-169)    $19.95 
033234 1990   (170-180)    $19.95 
033235 1991   (181-193)    $19.95 
033236 1992   (194-206)    $19.95 
033237 1993   (207-218)    $19.95 
033238 1994   (219-232)    $19.95 
033239 1995   (233-248)    $19.95 
033240 1996   (249-264)    $19.95 
033241 1997   (265-278)    $25.00 
033242 1998   (279-291)    $25.00 
033243 1999   (292-310)    $35.00  
033244 2000   (311-326)    $35.00 
033245 2001   (327-347)    $35.00 
033246 2002   (348-364)    $30.00 
033247 2003   (365-381)    $30.00 
033248 2004   (382-398)    $35.00 
033249 2005   (399-417)    $40.00 
033250 2006   (418-436)    $40.00 
033251 2007   (437-459)    $45.00 
033252 2008   (460-484)    $68.50 
033253 2009  (485-511)    $47.50 
033254 2010  (512-539)    $60.00 
033255 2011  (540-570)    $75.00 
033256 2012  (571-598)    $75.00 
033257 2013  (599-631)    $80.00 
033258 2014  (632-665)    $86.50 
 

PW PO Binders & Slipcases 
022100B PW PO Pack Binder      $25.00 
022150SC PW Slipcase for above       $25.00 
 

PW PO Pack Refills 
022101 Size S1     (POL1)            5 for $12.50 
022102 Size S2     (POL2)            5 for $12.50 
022103 Size S3     (POL3)            5 for $12.50 
022104 Size S4     (POL4)            5 for $12.50 
022105 Size S5  (POL5)                 5 for $12.50 

 
 

PRE-STAMPED ENVELOPE ALBUMS 
 

PW Australian Decimal Pre-Stamped 
Envelope Albums 
These illustrated albums contain leaves and pockets for all decimal pre-
stamped envelopes. Each illustrated leaf is accompanied by a PVC pocket 
(254mm x 126mm). Leaves are housed in a quality PVC padded 2-ring 
binder with pressure bar fitting. 
 
PW PSE Albums 
023211-1 Vol 1 1978-81 (1-45)    $52.50 
023211-2 Vol 2 1982-84 (46-85)    $52.50 
023211-3 Vol 3 1985/86  (86-118)    $52.50 
023211-4 Vol 4 1987-88  (119-156)    $52.50 
023211-5 Vol 5 1989-91 (157-200)    $52.50 
023211-6 Vol 6 1992-97  (201-258)    $70.00 
023211-7 Vol 7 1998-03  (259-290)    $60.00 
023211-8     Vol 8 2004-06  (291-308)    $52.50 
023211-9 Vol 9 2007-09  (309-331)    $75.00 
 

 
PW PSE SUPPLEMENTS  (issues Jan-Dec) 
0332143 1992  (201-211)    $17.95 
0332144 1993  (212-223)    $17.95 
0332145 1994  (224-239)    $17.95 
0332146 1995  (240-247)    $12.95 
0332147 1996  (248-254)    $12.95 
0332148 1997  (255-258)      $7.95 
0332149 1998  (259-266)    $10.95 
0332150 1999  (267-273)    $10.95 
0332152 2001  (274-284)    $16.50 
0332153 2002  (285-287)      $6.50 
0332154 2003  (288-290)      $6.50 
0332155 2004  (291-292)      $5.00 
0332156 2005  (293-305)    $29.95 
0332157 2006  (306-308)      $6.50 
0332158 2007  (309-325)    $32.50 
0332159 2009 (326-331)    $12.00 
0332160 2010/2011 NO ISSUES 

0332161 2012 (332-333)      $5.00 
0332162 2013 (334-336)      $7.50 
0332163 2014 NO ISSUES 

PW PSE Binders 
023211B PW PSE Binder        $19.75 
 

 
PW PSE Refill Pockets  
 

023214 Size E1  (162 x 115)              5 for $8.95 
023215 Size E2  (190 x 102)              5 for $8.95 
023216 Size E3  (220 x 110)              5 for $8.95 
 

 
CATALOGUES & BOOKS 

 
 
 
 

    
Seven Seas StampsSeven Seas StampsSeven Seas StampsSeven Seas Stamps    

 

AUSTRALASIAN STAMP 
CATALOGUE 

 

32nd Edition Volume 1 
(including 2015 issues) 

 
DUE OUT EARLY 2016 

 
 
 

Australasian Stamp Catalogue 
31st Edition Volume 1 

in Full Colour 
 

Seven Seas Stamps Australasian Stamp Catalogue has always been 
regarded by collectors and dealers alike as the definitive work on the 
stamps of Australia and its Territories. The 31st edition is the most 
comprehensive catalogue of Australian stamps ever published. All 
illustrations are in FULL COLOUR. 
 

• Published in 2 volumes for ease of handling: 
 

31st Edition Volume 1 – 352 pages. Contains Australia, AAT, 
Christmas and Cocos (Keeling) Islands, plus postal stationery of 
these areas, to May 2010. 
 

30th Edition Volume 2 – 288 pages. Contains Nauru, Norfolk Island, 
Papua New Guinea and  Pitcairn Islands, plus known postal 
stationery, to late 2007. 
 

• Printed on heavy matt art paper to cut down reflected glare when 
working under artificial light. Binding is stitched and glued to 
withstand frequent use. 

 

• Countries’ stamps and postal stationery issues are included. 
 

• Completely revised and re-edited. All values have been reviewed. 
Many hundreds of price changes in line with market trends. 

 

• In addition to values, there’s useful information about each stamp 
issue, including issue date, perforations, designer, printer, paper, 
printing process, sheet format, plus background notes (for most 
issues) which tell the fascinating stories behind the stamps. No other 
stamp catalogue gives you so much information. 

 
061250-31A    31st Edition Volume 1 only        REDUCED TO  $27.50 
061250-30B    30th Edition Volume 2 only        REDUCED TO  $22.00 
061250-31/30 Volumes 1 & 2 (set of 2)            REDUCED TO  $44.00 

 
 
 

Australian Colonies Stamp Catalogue  
2nd Edition 

 

The second edition of this Seven Seas Stamps catalogue lists and prices 
every stamp for which a space is included in the Australian Colonies 
Album (Cat.# 011320S/C), and is an ideal reference when seeking stamps 
to fill gaps in your Colonies collection. Its 40-page A5 size is very easy to 
handle, and the quality matt-finish paper ensures minimal reflected glare 
when working under artificial light. Wholly produced and printed in 
Australia with illustrations in FULL COLOUR.  A must for Colonies 
collectors. 
 

061350-2       $16.50 
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New Zealand Pocket Stamp Catalogue 

39th Edition 
 

The 39th edition of this handy pocket-size catalogue includes hundreds of 
price changes as well as full colour illustrations and listings of New 
Zealand and Ross Dependency stamps issued to January 2016. Includes 
Postage Dues, Postal Fiscals, Life Insurance Stamps, Health Stamps, 
Christmas Stamps, Cinderellas, Framas, Collector Packs, First Day 
Covers - and more. 
 

071253-39         $11.00 
 
 
Australia and Territories Booklet Catalogue 
 

 

The third edition of this excellent catalogue by Sel Pfeffer covers Australia 
& Territories Booklets from 1904 to end 2009. This volume includes all 
official overprints, private overprints and ‘cinderella’ booklets to the end of 
2009. Illustrations are expanded and greatly improved, and all periods 
have been repriced. A4-size, white wire spiral bound. 
 

071273/3      Third Edition      $55.00 
071273/3A    2006 supplement to 3rd Edition      $15.00 
071273/3B    2007 supplement to 3rd Edition    $18.00 
071273/3C    2008 supplement to 3rd Edition    $18.00 
071273/3D    2009 supplement to 3rd Edition     $18.00 
 
Frama & CPS Catalogue 
 

This priced catalogue, by Sel Pfeffer, covers - in detail - all Australian 
Frama and CPS issues from 1984 to 2003.  The short-lived issues from 
NZ, PNG & Norfolk Island are also included. 
 
071274      $45.00 

Stanley Gibbons Stamp Catalogues 
‘Gibbons’ is the acknowledged ’must have’ to collectors of world stamps. 
The latest editions provide ‘All World’ and ‘Thematic’ collectors with a 
complete reference guide to more than 250,000 stamps issued by 
countries all over the world from 1840 to the present day. abundantly 
illustrated in full colour. 
 

Latest Editions: 
 

075400-16 2016 Stamps of the World 
 6 volume set in colour in collection pack $725.00 
 

075302-10 2010 British Commonwealth simplified 
 1840-2010    $110.00 
 

075401-16 2016 British Commonwealth specialised  
 single volume 1840-1970 in full colour $217.50 
 

Gibbons Thematic Catalogues - Latest editions   

075305-16 Collect British Stamps - 2016 Ed    $40.00 
075306 Birds on stamps 5th Ed     $55.00 
075310-14 Channel Is and Isle of Man - 2014 Ed     $52.50 
075320 Railways 3rd Ed       $68.50 
075318 Fish 1st Ed      $64.50 
075321-04 Motor Vehicles 1st Ed       $50.00 
075321-09 Aircraft 2nd Ed      $80.00 
 
How to Identify Stamps 
 

Another of the Stanley Gibbons series, this guide provides identification of 
stamps bearing unfamiliar scripts.  An essential tool for the collector.    
 

075314 2005 Edition in Colour     $17.50 
 

 
Stamp Collecting – Collecting by Theme 
 

Published 1990 and written by James Watson, thjis is a 32 page black and 
white hard cover edition which highlights the collecting of stamps by theme 
as an alternative to conventional collecting. 
 

075315        $8.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Australians Awarded - a comprehensive guide to 
military and civilian decorations, medals and other awards 1815-2013  
Clive Johnson, Renniks Publications 2014 
 

This top quality hardback book is the result of years of research into the 
vast number of military and civilian awards and decorations available to 
Australians.  Printed on high grade paper with 1000s of colour illustrations. 
780 pages 
 

075502  Australians Awarded 2nd edition       $85.00 
 
Australian Commonwealth Specialists’ 
Catalogue 
�

This award-winning catalogue is published for the ‘specialist’ collector of 
Australian stamps. Each volume catalogues all known varieties and 
includes specialist information previously unavailable to collectors, 
including stamps priced on cover. All volumes are softbound publications. 
 
Kangaroos and the early Federal period  
071255B-05 2013 – 5th Edition - 226 pages    $95.00 
 

King George V    
071256B-14 2014 Edition - 464 pages                  $125.00 
 

King George VI 
071257B-15 2015 Edition -  280 pages    $95.00 
 

QEII Pre-Decimals    
071259B-06  1953-65 2006 Ed. 356 pages   $85.00 
 

QEII Decimals       1966-2001  
071263B-02   3 volumes   2002 Ed.1466 pages $165.00 
 

Postage Dues Including Colonial era and Commonwealth 
071262B-14 2014 - 2nd Edition - 228 pages    $95.00 
 

Booklets 
071258B-03            2003 Edition - 257 pages    $72.50 

 

Postal Stationery - Australia & Territories 1911-1966 
 

071260-01     Highly specialised 420 pages in full colour  
                      presented in an A4 loose-leaf  4-ring binder              $225.00 
  

COIN CATALOGUES 

 
Renniks Australian Coin & Banknote Values 

26th Edition 
 

For over 40 years collectors have looked to ‘Renniks’ as the most reliable 
guide to the values of their Australian coins and banknotes. The new 26th 
edition is right up-to-date and contains over 2800 illustrations plus many 
thousands of valuations. It is a must for all coin and banknote collectors – 
from beginners to advanced. High-quality photographic illustrations make 
it easy for you to spot important details. Includes all the new Royal 
Australian Mint, Note Printing Australia and GoldCorp products and 19th 
century Traders’ Tokens. 
 
 
071303-26 Softcover Edition    $37.50 
071303-26H Hardcover Edition    $47.50 
 
 
 
 
 
 

All prices advertised and listed are current at the time of publication and 

include GST for orders within Australia.  Fluctuating exchange rates and/or 

normal periodical price increases of goods and/or postage may cause 

some prices to be amended without notice. 
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Products shown in this catalogue can be ordered with Products shown in this catalogue can be ordered with Products shown in this catalogue can be ordered with Products shown in this catalogue can be ordered with complete confidence. They are carefully checked complete confidence. They are carefully checked complete confidence. They are carefully checked complete confidence. They are carefully checked 
and packaged to reach you in perfect condition.  If, for any reason, you are not completely satisfied with and packaged to reach you in perfect condition.  If, for any reason, you are not completely satisfied with and packaged to reach you in perfect condition.  If, for any reason, you are not completely satisfied with and packaged to reach you in perfect condition.  If, for any reason, you are not completely satisfied with 
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